



今天(星期五)

多云间晴
南风转北风 2~3 级
-5~3℃

明天(星期六)

晴
北风 3~4 级
-8~1℃

后天(星期日)

晴
北风 2~3 级
-10~0℃

(张召旭)

本报小记者明天将进警营参观

先逛聊城公安博物馆,后实地感受特警训练和生活

本报聊城12月6日讯(记者

刘铭 凌文秀)周六上午9点,齐鲁晚报小记者将走进聊城市公安局,到聊城公安博物馆看清朝至今的实物枪支器械,实地参观感受特警的警营生活,近距离接触特警的各式装备,如防弹衣、装甲车、轻机枪、卡宾枪、催泪弹等。

据了解,聊城公安博物馆是山

东省公安系统首座博物馆,自2009年正式开馆,已经成为民警岗位教育的阵地、青少年法制教育和爱国主义教育的重要基地。该馆布展面积达1167平方米,参展实物1160件、图片1876张,收藏了自清朝咸丰年间至今大量的治安管理题材有关的藏品,并详细记录了自1939年以来聊城公安的发展历史。

特种警察是公安部门担负某些特殊任务的警种,是警察中的特种精英,专门负责各种特别的危险任务,比如拯救人质、围攻恐怖分子或有强大火力武器的匪徒等等。特警通常受过特别严格的半军事训练,使用武器比普通警察精良。常见的装备有防弹衣、装甲车、轻机枪、卡宾枪、高杀伤力狙击步枪、

催泪弹、烟雾弹、震眩弹等。

看到这,小记者们一定迫不及待了吧?那一定记好了,本周六上午8点40分在聊城市公安局门前(兴华路与昌润路路口东南角)集合,9点正式参观。一定注意不要迟到,大部队不会等你哦!

目前,齐鲁晚报2013年度小记者正在火爆招募中,全市中小学在

校学生,凡热爱写作、身体健康、活泼开朗者均可报名,择优录取后颁发齐鲁晚报小记者证。本周六前报名,还可免费参加12月份的活动。

报名时请携带个人户口本复印件一张和4张彩色1寸照片,报名地址为齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华西路与向阳路路口西北角),咨询电话:8277092。

Y 影讯

今日影讯

《1942》

片长:145分钟 票价:60元
场次:10:00 11:10 12:45 13:45 15:

15 16:25 17:50 19:15 20:25

《王的盛宴》

片长:120分钟 票价:50元

场次:10:20 14:30 18:45

《少年派的奇幻漂流》3D

片长:130分钟 票价:60元

场次:09:45 12:00 14:05 16:10 18:

15 20:40

《2012》3D

片长:150分钟 票价:60元

场次:13:00 15:45 20:15

《铁线虫入侵》

片长:110分钟 票价:50元

场次:11:25 15:30 19:40

《我的老公不靠谱》

片长:100分钟 票价:50元

场次:09:30 12:30 13:25 16:45 17:

30

鲁信影城聊城金鼎购物中心提供。如有变动,以影院当日排片顺序为准。

(凌文秀)

J 节日

12月份节日节气

12月1日 世界艾滋病日
12月3日 国际残疾人日
12月5日 国际经济和社会发展志愿人员日
12月7日 大雪
12月21日 冬至
12月24日 平安夜
12月25日 圣诞节
12月26日 毛泽东诞辰纪念日

每周菜价(单位:元/斤) (杨淑君 郑兰芳)

芹菜	1.0	土豆	2.0
大白菜	0.6	鸡蛋	4.5
油菜	1.5	鲤鱼	5.5
黄瓜	2.5	带鱼	7.0
白萝卜	0.8	鲜牛肉	25.0
茄子	3.0	鲜羊肉	30.0
卷心菜	1.0	猪瘦肉	17.0
西红柿	2.3	五花肉	14.2

(注:数据由聊城市价格监测中心于12月6日在相关监测点采集,仅供参考,以当日实际成交价为准。)

厚积薄发,逆势而上

全兴品牌在茌平市场风生水起

11月30日,寒风凛冽,漫天纷飞,四川金兴调味品有限公司华东大区总经理刘海琳带领核心市场总监以及区域总监等一行来到茌平市场金兴“晋花”并召开市场专题会议,对年前工作进行统一部署。

上午,刘总率访问团走访了茌平市场金兴“晋花”并召开动员会,在菏泽超市门口,金兴兴气势洋洋的品质形象宣传完全占据了他的视野,商店老板快步迎了上来,热情欢迎金兴酒业的领导莅临指导工作。

据菏泽市老板介绍,由于前段时间塑化剂事件的影响,整个调味品都在下降,但是金兴凭借着的双商标(金兴是国内外唯一一家通过国际标准认证和国内标准双项认证的白酒品牌)优势,逆势反弹,菏泽金兴晋花、

并赢,还有龙虾金兴大曲,惊艳了白酒市场的半边天,销量迅速攀升,给我们这些白酒市场点注入了一剂强心针。通过这个事件让我们坚信,金兴是一家放心的食品企业,她作为一款老八大名酒,凭借其完美的品质和强大的品牌影响力,在大风大浪中坚持拼搏,实现了给消费者提供放心、最安全的食品的承诺。就目前的销售状况,刘总对超市老板的工作给予了极大的鼓励和肯定,并分析了下一阶段的市场晋花策略。

随后,访问团又到金源副食、菏泽超市、菏泽超市、菏泽景江副食、菏泽洪海超市等金兴会员店展开调研,都得到了老板及其家人的热情接待。在拜访的过程中,我们看到金兴品牌专卖店陈列整齐有序,非常规范。刘总并号召大家向李广信经理学习这种专注细节、认真负责的精神。相信金兴品牌的发展会有更广阔的天地。

下午,刘总组织并召开了现场专题会议,茌平土产公司董事长兼总经理王正春也应邀参加会议,王正春先生首先表达了对金兴未来发展前景的信心,并对金兴在茌平召开这样的现场会议表示了欢迎,还表示将全力支持旗下酒业公司与金兴酒业的合作。会上刘总对核心市场过去一个月的工作进行了总结,并对于近期工作要点进行了布置安排,鼓励大家再接再厉,力争打好“春节这场比赛”。其次由四个核心市场的总经理及执行经理进行了上月工作汇报,并分享了各直属市场上的成功经验。济阳单县赵水魁总认为,金兴晋花产品的市场开发是个长期的系统工程,要仔细走好每一步;聊城盈源公司赵总提出建立完善的“晋花产品团购服务体系”至关重要;茌平土产公司的王总认为,无论是金

晋花,还是金兴老字号产品,一定要脚踏实地,成为一个整体,才能完整产品线;冠县顺昌公司徐经理提出,一定要突出产品的强烈打版,突出金兴品牌的卖点来,才能立于不败之地。在四个市场的汇报结束后,刘总对于以上

问题及整改给予了肯定,并总结一句话“细节决定成败”。我们完全有理由相信,在刘总的正确领导下,在金兴人上下齐心,同心同德的共同努力下,春节期间的这场殊战,必是第一。

郭庆文 黄静



刘总仔细聆听各市场总经理及区域经理的工作汇报。